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САСТАНАК ДРЖАВНЕ
СЕКРЕТАРКЕ И
ПРЕДСЕДНИКА
ПАРЛАМЕНТАРНЕ
СКУПШТИНЕ НАТО
Др жав на се кре тар ка др Та ња Ми шче вић са ста ла се

14. сеп тем бра са пред сед ни ком Пар ла мен тар не скуп -
шти не НА ТО др Кар лом Ла мер сом. Том при ли ком, раз го -
ва ра но је о са рад њи под окри љем Про гра ма „Парт нер -
ство за мир“, про це су ин те гра ци је Ср би је у Европ ску уни -
ју, без бед но сти на За пад ном Бал ка ну и би ла те рал ним од -
но си ма Ср би је и СР Не мач ке. 

То ком са стан ка, др жав на се кре тар ка Ми шче вић је
на гла си ла опре де ље ње Ср би је да до при не се ре ги о нал -
ној, европ ској и гло бал ној без бед но сти, као и да на ста ви
са ак тив ним уче шћем у Про гра му „Парт нер ство за мир“. 

Го во ре ћи о но вом Стра те гиј ском кон цеп ту НА ТО-а,
Ла мерс је ука зао на чи ње ни цу да са вре ме ни без бед но -
сни иза зо ви угро жа ва ју све др жа ве и по здра вио уче шће
при пад ни ка Вој ске Ср би је у ми си ја ма УН и ЕУ. По стиг ну -
та је са гла сност за уна пре ђе ње са рад ње Ми ни стар ства
од бра не са Пар ла мен тар ном скуп шти ном НА ТО. ƒ

САРАДЊА 
СА АУСТРИЈОМ
Др жав ни се кре та ри др Та ња Ми шче вић и др Зо ран

Јеф тић, у одво је ним су сре ти ма, раз го ва ра ли су 14. сеп -
тем бра са на чел ни ком Ди рек ци је за без бед но сну по ли ти -
ку Са ве зног ми ни стар ства од бра не и спор та Ре пу бли ке
Аустри је ге не рал-ма јо ром Јо ха ном Пу хе ром, ко ји је при -
су ство вао Бе о град ском без бед но сном фо ру му.

У раз го во ри ма је кон ста то ва но да је са рад ња у обла -
сти од бра не ин тен зив на и ис так ну та је по тре ба ње ног
да љег ква ли тет ног уна пре ђе ња, са те жи штем у обла сти
шко ло ва ња, АБ ХО, ло ги сти ке и при пре ме за уче шће у ми -
ров ним опе ра ци ја ма. До го во ре на је да ља раз ме на ис ку -
ста ва у обла сти вој не ме ди ци не, ци вил но-вој не са рад ње
и про фе си о на ли за ци је ору жа них сна га.

Са ве зно ми ни стар ство од бра не и спор та Ре пу бли ке
Аустри је на ста ви ће да пру жа по моћ у ре фор ми си сте ма
од бра не, као и при бли жа ва њу Ре пу бли ке Ср би је европ -
ским ин те гра ци ја ма и укљу че њу у ре ги о нал не и ши ре
ини ци ја ти ве.

У наредном периоду биће размотрена могућност
заједничке обуке и учешћа у мултинационалним опера -
цијама. До краја године очекује се обука и упућивање
припадника Војске Србије у мисију UNTSO у саставу
аустријског контингента. 

Ради даље промоције војног спорта, у условима
ограниченог буџета, као оптималан начин сарадње
предложена су регионална спортска такмичења. ƒ

ВЛАДЕ ДИВАЦ ПРИМИО
ДЕЛЕГАЦИЈУ ВОЈНИХ
СПОРТИСТА
Пред сед ник Олим пиј ског ко ми те та Ср би је Вла де Ди -

вац при мио је 14. сеп тем бра де ле га ци ју вој них спор ти ста
ко ју је пред во дио др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић,
шеф срп ске вој не де ле га ци је при CISM. По вод за су срет
је уче шће на ших вој них спор ти ста на 5. свет ским вој ним
игра ма у Рио де Жа не и ру.

Том при ли ком, др жав ни се кре тар Јеф тић је ис та као
да је у пла ну ин тен зи ви ра ње са рад ње са Олим пиј ским ко -
ми те том. 

– Нео п ход но је да се учи не до дат не ак тив но сти са
на ше стра не да би са рад ња би ла фор ма ли зо ва на. Ми ни -
стар ство од бра не и Вој ска Ср би је има ју зна чај не ре сур се
за по др шку и раз вој спор та, као што су ка па ци те ти у
обла сти вој не ме ди ци не на на шој Вој но ме ди цин ској ака -
де ми ји – оце нио је Јеф тић, до да ју ћи да је у пла ну и да се
убу ду ће вој ни спор ти сти ви ше ан га жу ју у кла сич ним вој -
ним ди сци пли на ма као што су вој ни пен та тлон и па до -
бран ство, у ко ме већ по сти жу до бре ре зул та те.

Током разговора, Владе Дивац је истакао да је
сусрет потврда да се о војним спортистима мисли и изван
институција система одбране. 

– Иако резултати остварени на такмичењима нису у
првом плану, веома смо задовољни њиховим учинком,
нарочито ако се зна да је наша екипа једна од ретких која
у свом тиму има искључиво војнике – нагласио је Дивац.
Он је додао да је прошле године потписан Меморандум
о разумевању, на основу кога Олимпијски комитет може
да користи услуге ВМА, а војска је заузврат у могућности
да ангажује професионалне спортисте за своје потребе. 

Пријему у Олимпијском комитету присуствовали су
и војни спортисти који су учествовали на прошлого диш -
њим Првим зимским светским војним играма одржаним у
Италији. ƒ
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